

学生、务工人员春运团体票周四启动

星报讯(记者 祝亮) 由于2017年的春节就在元月下旬,所以春运的脚步其实已经离我们不远了。市场星报、安徽财经网记者昨日从上海铁路局了解到,为了保障和方便学生、务工人员等旅客的返乡,2017年春运的学生、务工人员团体票在本周四即将启动。

学生团体票方面,11月24日至11月30日,铁路部门将进行院校学生团体票办理资质审核。12月1日至12月7日,通过资质审核的院校可在学生团体票办理网站(www.12306.cn/stgweb)提报学生团体票的往返购票需求。12月10日至12月14日,各院校可采取集中取票或学生凭二代身份证和优惠卡自行取票两种方式办理取票。

记者了解到,集中办理的学生票,客票系统将自动预扣学生优惠卡次数,待学生再次到窗口购票时,再对购票次数进行实际扣减。

务工人员团体票方面,受理企业资质审核时间为

11月24日至11月30日。通过资质审核的用工企业在务工人员团体票办理网站(www.12306.cn/mwg-web)提报购票需求。团体提报时间为12月1日至12月6日。零散务工人员则凭乘车人二代身份证原件在车站专窗提报购票需求。零散提报时间为12月10日至12月12日。

用工企业可登录务工人员团体票办理网站查询和确认配票结果,选择“网上支付”或“窗口支付”。团体支付取票时间为12月10日至12月16日23点。此外,选择在“网上支付”的,可于开车前凭乘车人二代身份证原件换取纸质车票(网上支付的车票,改签需到车站窗口办理);选择“窗口支付”的,需于12月16日23点前取票。

据介绍,在车站专窗提报需求的零散务工人员可到任意窗口凭乘车人二代身份证原件支付取票。取票时间为12月15日至12月16日23点。

上海铁路局提醒,具体购票详情,请以www.12306.cn铁路客服网站信息或各车站公告为准。

□ 相关新闻

明年1月5日铁路计划调图 合肥将新增3对至安庆高铁

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从铁路部门了解到,2017年1月5日铁路部门计划实施新图,其中上海铁路局方面计划新增合肥~安庆K8451/K8452次1对,该线路经合九线运行,阜阳~合肥K8439次0.5对,缩短至淮南始发,合肥~徐州K8586次0.5对,缩短至淮北终到。

此外,还将新增合肥南~安庆G9501/2、G9503/4、G9505/6次高峰线3对,经宁安客专运行,阜阳~合肥K8425/K8426次1对,由周末改为日常开行。

看脸 | KAN LIAN

安徽籍主持人周涛调入北京演艺集团



央视又一位金牌主持人跳槽,记者20日获悉,安徽籍主持人、央视文艺中心副主任周涛日前已经离开央视,正式调入北京演艺集团,担任首席演出官。

■ 据华西都市报

蚌埠特警张劫荣获首期全国“公安楷模”



当嫌疑人扬言引爆液化气钢瓶和汽油桶,要与居民同归于尽的危急时刻,他第一个冲入屋内,扑倒嫌疑人……他就是日前荣获首期全国“公安楷模”称号的安徽蚌埠市公安局特警支队民警张劫!

■ 据光明网

数说 | SHU SHUO

合肥将添150余个电动汽车充电桩

记者从合肥市南七街道了解到,合肥今年将新建150余个电动汽车充电桩,初步选址在南七街道办事处、丁香家园二期、西环中心广场、洪石公园、新华学府星座东侧游园、丁怡花园等14处。目前,西环中心广场6个直流和18个交流、五十中新校望岳校区27个交流、黄山路小学新区10个交流总计6个直流55个交流充电桩已建成使用。

■ 纪红梅 刘亚萍 记者 沈娟娟

发布 | FA BU

我省部分优抚对象补助标准提高

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,日前,安徽省民政厅、安徽省财政厅下发《关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》,其中规定,在乡复员军人在现行补助标准的基础上,每人每月增加100元;带病回乡退伍军人在现行补助标准基础上,每人每月增加40元。

■ 记者 祁琳

健康 | JIAN KANG

56家药化企业被责令整改

安徽省食药监局昨日发布信息公告,公布全省10月份药化生产和特药生产经营监督检查信息,共检查101家企业,发现缺陷324条,其中主要缺陷10条,一般缺陷314条,涉及安徽协和成药业饮片有限公司、可美科丝化妆品(马鞍山)公司、宣城利源气业有限公司等56家企业。目前,省食药监局已要求56家企业所在地食药监部门督促企业抓紧整改。

■ 石跃新 记者 王玮伟

合肥5种湿巾不合格

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市卫计委近日对全市湿巾生产企业生产的湿巾进行了抽检,在抽检的5家企业的9种规格湿巾中,有5种产品不合格,分别为合肥宏豪酒店有限公司的壹伍壹壹乡味馆湿巾、江鱼水湿巾,合肥千家商贸有限公司的锦怡园宾馆湿巾、家和福徽香聚湿巾、和煦园餐饮公司湿巾,不合格原因均为细菌菌落总数超标。

■ 记者 李皖婷

图说 | TU SHUO

货车追尾 交警公路上“捉鱼”



11月20日夜,合肥市驾驶人金某驾车行驶至和县境内时发生车祸,被卡驾驶室,所载两千多斤鱼“跑”上公路,和县交警接报后紧急救人,并帮车主在公路上“捉鱼”。目前,司机金某仅腿部受伤,无生命危险。据其初步陈述,当晚12时许,其从南京市六合载鱼送往合肥,行至和县县境内时,因疲劳驾驶打瞌睡,追尾撞上前方一辆挂车。

■ 秦祖泉 张发平 文/图

说事 | SHUO SHI

上班期间经营淘宝店 怀远一官员被党内严重警告

“本来想着用家人的身份证开个网店会比较安全,没想到还是被查到了,是侥幸心理害了自己……”前不久,怀远县招商局副局长赵翠芬利用家人身份证开设淘宝店铺,并私自上班期间经营,受到党内严重警告处分。

据悉,截至目前,该县已查处各类违规经商办企业和兼职取酬问题19起,其中7人受到党纪政纪处分,累计追缴违纪所得103万元。

■ 怀远县纪委

旅游休憩地 城市新名片

宝利丰广场·徽州里产品发布会盛大举行

每一个时代,总有一个时刻会被城市铭记。11月17日,宝利丰广场特邀各界专家与省城30多家主流媒体大咖共聚万达威斯汀酒店,全城的目光汇聚于此,一同见证徽州里精华新品入市,2016年合肥文化旅游商业大舞台上耀眼的明星徽州里,开启荣耀新篇章!

合肥新名片出炉 看一座城市的发展

安徽宝利丰投资发展有限公司执行总裁邓永平在致辞中强调:宝利丰地产以高度的社会责任感和历史使命感,将徽州里建设成为一张合肥响当当的城市名片,实现经济效益与社会效益双丰收。合肥市旅游协会秘书长朱善荣从合肥旅游、城市发展、特色街区建设等角度给徽州里街区建设提出了宝贵意见。

宝利丰地产副总经理王海波对项目进行详细的解析,表达了打造城市新名片的宏伟蓝图信心。上海东方设

计院院长余盛对徽州里的设计理念和规划进行诠释。花样年国际物业副总裁王令君也针对徽州里资产管理服务特色进行介绍。

共话徽州里 奏响新合肥乐章

最后宝利丰广场·徽州里主流媒体产品发布会仪式隆重启动,五位发言嘉宾,偕同家福福张文君、著名艺术家和策展人谢洋、安徽省工商业企业家艺术家联谊会执行秘书长张扬、安徽省餐饮行业协会常务副会长吴国平,一起登上舞台,共同开启水晶球。随着启动球的点亮,未来一个代表合肥的城市名片级徽文化主题特色旅游街区——徽州里,一定会不负众望、火爆登场!

5-137㎡临街商铺 新品全城预约

5万方【徽州里】,是按景区标准打造的徽文化主题体验街区,集美食、娱乐、文化、休憩、旅游等多重功能为一



体,定位为合肥的“旅游休憩地 城市新名片”。【徽州里】是千年徽州文化在省城的集中展示,立志于媲美上海城隍庙、杭州清河坊、成都锦里,未来力争打造为“合肥版清明上河图”。

【徽州里】中段精华新品,建筑面积约5-137㎡临街商铺正式公开,万达IMAX影城、家乐福超市已签约进驻,众多国内外知名品牌陆续签约中,投资良机切莫错过。